



VATROGASNA ZAJEDNICA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

M. Gupca 63 , 33 000 VIROVITICA, tel/fax: 033/722-980, e-mail: vatrogasci@vz-vpz.hr
M.B. – 1121812, OIB – 99379710083, web stranica: www.vz-vpz.hr

Klasa: 007-02/24-02/10

Ur. Broj: 2189-58-01-24-369/9

Virovitica, 08.07.2024.

Predsjedništvo i Zapovjedništvo Vatrogasne zajednice Virovitičko- podravske županije na sjednici održanoj dana 08. srpnja 2024. godine donosi

ODLUKU

**o imenovanju službenika za informiranje Vatrogasne zajednice
Virovitičko-podravske županije**

I

David Tržić imenuje se službenikom za informiranje Vatrogasne zajednice Virovitičko podravske županije.

II

Službenik za informiranje je posebna službena osoba ovlaštena za ostvarivanje prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

III

Službenik za informiranje obavlja poslove redovitog objavljivanja informacija, sukladno unutarnjem ustroju Vatrogasne zajednice Virovitičko podravske županije, kao i rješavanje pojedinačnih zahtjeva za pristup informacijama i ponovne uporabe informacija: unapređuje način obrade, razvrstavanja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Vatrogasne zajednice Virovitičko podravske županije i osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava na pristup informacijama.

IV

Službenik za informiranje vodi poseban službeni upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija u elektroničkom obliku.

Ustroj, sadržaj i način vođenja službenog upisnika propisan je pravilnikom.

V

Vatrogasna zajednica Virovitičko- podravske županije dužna je o odluci o određivanju službenika za informiranje izvjestiti Povjerenika za informiranje u roku od mjesec dana od donošenja odluke o određivanju službenika za informiranje.

VI

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici Vatrogasne zajednice Virovitičko- podravske županije.

PREDSJEDNIK VZ VPŽ

Željko Palković

